



RENZACCI






LX



16/22/35



DATI TECNICI/DONNEES TECHNIQUES/TECHNISCHE ANGABEN/DATOS TECNICOS/TECHNICAL DATA:

										
				LX 16	LX 22	LX 35		LX 16	LX 22	LX 35
Capacità per carica (biancheria asciutta)	Capacité de chargement (linge sec)	Beladegewicht (Trockenwäsche)	Capacidad de carga (prendas secadas)	kg 16	21	35	Load capacity (dry linen)	lb. 36	48	77
Rapporto di sbattimento	Rapport de barbotage	Wäsche/Trommelinhaltsverhältnis	Relación de carga	1/10	1/10	1/10	Linen to capacity ratio	1/10	1/10	1/10
Tamburo: Diametro Profondità Volume	Tambour: Diamètre Profondeur Volume	Trommel: Durchmesser Tiefe Volumen	Cesto: Diámetro Profundidad Volumen	mm 710 mm 405 dm ³ 160	710 520 206	900 550 350	Drum: Diameter Depth Volume	in. 28 in. 15.9 cu.ft. 5.6	28 20.5 7.2	35.4 21.7 12.3
Bocca di carico	Porte de chargement	Ladetürdurchmesser	Puerta de carga	Ø mm 420	420	420	Loading door	Ø in. 16,5	16,5	16,5
Velocità tamburo in fase di: Lavaggio Centrifuga	Vitesse tambour en phase de: Lavage Essorage	Trommelgeschwindigkeit beim: Waschen UpM Schnellschleudern UpM	Velocidad cesto en fase de: Lavado Centrifuga	g/l' 45 g/l' 450	45 450	35 400	Drum speed during: Wash speed extract	rpm 45 rpm 450	45 450	35 400
Entrata acqua calda	Entrée eau chaude	Warmwasseranschluß	Entrada agua caliente	Ø 3/4"	3/4"	3/4"	Hot water inlet	Ø 3/4"	3/4"	3/4"
Entrata acqua fredda	Entrée eau froide	Kaltwasseranschluß	Entrada agua fría	Ø 3/4"	3/4"	3/4"	Cold water inlet	Ø 3/4"	3/4"	3/4"
Scarico acqua (con elettrovalvola)	Vidange eau (avec électrovanne)	Wasserablaß (mit Elektroventil)	Descarga de agua (con electroválvula)	Ø 1" 1/2	1" 1/2	2" 1/2	Water drain (with electrovalve)	Ø 1" 1/2	1" 1/2	2" 1/2
Consumo acqua fredda (per ciclo)	Consommation eau froide (par cycle)	Kaltwasserverbrauch (pro Charge) ung.	Consumo agua fría (por ciclo) aprox.	lt 210	280	490	Cold water consumption (per cycle) approx.	Imp. gals 46	61	107.5
Consumo acqua calda (per ciclo) ca.	Consommation eau chaude (par cycle)	Warmwasserverbrauch (pro Charge) ung.	Consumo agua caliente (por ciclo) aprox.	lt 90	120	210	Hot water consumption (per cycle) approx.	Imp. gals 19.8	26.4	46
Entrata vapore	Entrée vapeur	Dampfzufuhr	Entrada vapor	Ø 1/2"	1/2"	1/2"	Steam inlet	Ø 1/2"	1/2"	1/2"
Pressione vapore	Pression vapeur	Dampfdruck	Presión vapor	bar 5	5	5	Steam pressure	psi 71	71	71
Consumo vapore per ciclo	Consommation vapeur par cycle	Dampfverbrauch (pro Charge) ung.	Consumo vapor por ciclo aprox.	kg 15	20	35	Steam consumption (per cycle) approx.	lb. 33	44	77
Potenza motore / inverter	Puissance moteur / inverter	Motor / Inverterleistung	Potencia motor / inverter	kW 1,5	1,5	2,2	Motor/inverter power	kW 1,5	1,5	2,2
Resistenza riscaldamento	Résistances de chauffage	Heizwiderstände	Resistencia calentamiento	kW 9	12	18	Heating elements	kW 9	12	18
Misure d'ingombro	Dimensions d'encombrement	Ausmaße:	Medidas				Overall dimensions:			
Larghezza	Largeur	Breite	ancho fachada	mm 950	950	1150	Width	in. 37.4	37.4	45.4
Profondità	Profondeur	Tiefe	Profundidad	mm 970	1070	1250	Depth	in. 39	42	49.2
Altezza	Hauteur	Höhe	Altura	mm 1360	1360	1530	Height	in. 52	52	60.2
Peso	Poids	Gewicht	Peso	kg 560	650	780	Weight	lb. 1160	1430	1716

Descrizioni, dati, misure, colori, non sono impegnativi e possono variare senza alcun preavviso - Descriptions, poids, mesures, figures et couleurs sont donnés sans engagement de notre part - Beschreibungen, Gewichte, Maße, Bilder und Farben sind unverbindlich - Descripción, datos, medidas y colores, se facilitan sin compromiso y pueden ser variados sin previo aviso - Description, weights, measurements, pictures are not binding.



Distribuito da/Distribué par/Verteilt von/Distribuido por/ Distributed by:
Renzacci UK plc
9 Marlin Park
Central Way
Feltham
Middlesex TW14 0AN, UK